

You will find more than 40 free teaching tracts by Mr. Street at his internet sites
WorldwideChristianTracts.net, Christian-Tracts.net and OnlineChristianTracts.org.

Tamil

Tract 1 of 8

தெய்வீக நோக்கத்தை கண்டுபிடிக்க

உற்புக அக்கினியின் ஆலயம்

Find your divine purpose in...

THE TEMPLE OF MIRACULOUS FIRE

Written by Mr. Roddy Kenneth Street, Jr.

Translation Head : Rev. Dr. W.S. VEDHA

Publisher in Tamil : MASS MEDIA GOSPEL MISSION,
P.O.Box. 54, Pollachi Town, Tamil Nadu State, India - 642 001.

நேபாள் தேசத்தின் உயர்ந்த மலை சிகரத்தில் முக்தீ நாக் என்ற புனித ஸ்தலம் உள்ளது. முக்திநாத் என்ற இடத்தின் அர்த்தம் “இரட்சண்ய தேவன்”. அநேக இந்து மற்றும் புத்த மத புனித யாத்திரை குழுவினர், இங்குள்ள “அற்புத அக்கினியின் ஆலயத்தை” தரிசிக்க செல்வது வழக்கம்.

உண்மையான “இரட்சண்ய தேவனையும்” அற்புத அக்கினியின் இரகசியத்தையும் அறியாமல் புனித யாத்திரையில் மேற் கூறிய நிகழ்வுகளை காண துடிப்பது வினோதமாக உள்ளது.

நேபாள தேசத்தில் 1979 ஆம் ஆண்டு இரண்டு மாதங்கள் தங்கினேன். சுவிட்சர்லாந்து சாதனையாளர் நண்பர் வெர்னர் பெளவ்கார்ட்னர் உடன் இணைந்து, நவம்பர் மாதத்தில் பொக்கரா முக்தீநாத் மலையேறும் பயிற்சியில் ஈடுபட்டேன், அதே டிசம்பர் மாதம் எவரெஸ்ட் சிகரத்தில் மலையேறும் பயிற்சியில் இணைந்து ஈடுபட்டோம்.

முதல் முறையாக மலையேறும் பயிற்சியில் நேபாளத்தில் உள்ள உயர்ந்த மலை சிகரங்களில் தான் ஈடுபட்டோம். பன்முறை முயற்சிக்கு பின், எங்கள் இலக்காகிய முக்தீநாத் என்ற இடத்தை அடைந்தோம். இங்கு தான் எங்கள் பயிற்சியின் நோக்கத்தை அறிய முடிந்தது... இந்த இடத்தின் பெயர் “தெய்வீக அக்கினியின் அற்புத ஆலயம்”. இந்த இடம் மலை உச்சியின் மேல் பழைமை வாய்ந்த கட்டிடத்தில் அமைந்துள்ளது.

அநேக வழிகளில் இங்கு செல்வது தெய்வீக உணர்வுகளை உணர தூண்டும். இங்கு உள்ள ஆலயத்தில் காணப்படும் தெய்வீக அக்கினி தான் சற்று ஏமாற்றத்தை நமக்கு தருகிறது. புத்த மத பிட்க (சாமியார்) ஆலய திரை சீலையை இழுத்தவுடன், நேபாள ஆலயத்தினுள் காணப்படும் அற்புத காட்சியை காண எங்களுக்கு தருணம் கிடைத்தது.

அதற்கு பின்பு, தெய்வீக அக்கினியின் ஆலய செயல்பாடுகளை காண முடிந்தது. ஆலய தரை (பூமி)யிலிருந்து சிறிய நீரூற்று தோன்றி ஆலய திரை சீலைக்கு பின்பிருந்து, நீர் அருவியாக வலம் வருகிறது. நீரூற்றுக்கு அருகில் பூமியிலிருந்து இயற்கை வாயு கசிந்து கொண்டிருக்கிறது. இயற்கை வாயு கசியும் இடத்தில் புத்த மத பிட்சுகள் ஒளியேற்றுகின்றனர்... புத்த பிட்சுகள் ஒளியேற்றுவதால் நீர் அருவியில் அக்கினி பிழம்புகள் மிதந்து எரிந்து கொண்டே உள்ளது. நித்திய அணையா விளக்கு போன்ற தோற்றத்தை இது தருகிறது. இது தான் இந்த ஆலயத்தின் அற்புதம், உலகத்தின் முக்கிய நான்கு கூறுகளாகிய நீர், நெருப்பு, நிலம், காற்று, ஆகியவைகள் இணைத்து ஏற்படுத்தும் இந்த அற்புத அதிசயத்தை காண. இந்து மற்றும் புத்த மத பக்தர்கள் ஆலயத்திற்கு வந்த வண்ணமே உள்ளனர்.

நீங்கள் மனதில் நினைப்பது போன்று, மலையேறும் பயிற்சியில் ஈடுபடுபவர்களுக்கு மிதக்கும் தண்ணீரில் நெருப்பு எரிந்து கொண்டிருப்பது, நீங்கள் கற்பனை செய்வது போல் அதிசய அற்புதம் ஒன்றும் இல்லை.

ஆறு மாதங்களுக்கு பின்பு பசிபிக் தீவிலுள்ள குவாம் (Guam) என்ற இடத்தில் வசிப்பதற்கு சென்றேன். இந்த இடத்தில் சென்றவுடன், இயேசு கிறிஸ்துவின் உண்மையான விகவாசியாக மாறி, வேதாகமத்தின் மீது அதிக பக்திவைராக்கியமுள்ள மாணவனாக மாறினேன். எனது குவாமின் வருகை புதிய மாற்றத்தை என் வாழ்வில் தந்தது. பரிசுத்த ஆவியானவர் மனிதனில் வாசம் செய்யும் பொழுது அற்புத அக்கினியின் மகிமை உண்மை என உணர்ந்தேன். இந்த நிலையை கடந்தவுடன் மனிதன், தேவனின் பரிசுத்த ஆவி வாசம் செய்யும் ஆலயமாக மாறுகிறான். மனிதன் “தெய்வீக அக்கினியின் அற்புத ஆலயமாக” மாறுவானெனில் பரிசுத்த ஆவியானவரின் அக்கினி நம்முடைய தீய சக்திகளை நித்தியமாய் அழிக்கும் என்பதில் ஆச்சரியம் ஒன்றுமில்லையே!

இயேசு கிறிஸ்து உங்களுக்கு தாகம் உண்டாகாத “ஜீவதண்ணீரை” “நித்திய ஜீவநீரூற்றாக” பரிபூரணமாக தந்திருப்பது மிகையன்றோ.

பூமியுள்ள கிறிஸ்தவ விசுவாசிகள் யாவரும் கிழக்கு நோக்கி புனித பயணம் செய்து கொண்டிருக்கிறோம்... மலையேறும் பயிற்சியாகிய புதிய ஆரம்பம் மற்றும் புதிய பூமியை நோக்கிய பயணம் இனிதே தொடரட்டும். எங்களோடு கூட நீங்களும் இணைந்து கொள்வீர்கள் என்ற நம்பிக்கை எனக்குண்டு.

நமது சேனை அனுதினமும் வளர்கிறது. புதிய நியமனங்களை எதிர்பார்த்து கொண்டிருக்கிறோம். அது மிகவும் நன்று. இச்செயலை தான் இயேசு நம்மிடம் எதிர்பார்கிறார் **ரிச்சர்ட் வும்பிராண்ட் (Richard Wurmband)** தன்னுடைய புத்தகமாகிய **உன்னதத்தை அடைதல் (Reaching Towards the Heights)** என்ற புத்தகத்தில் சொன்னது போல் "பெரிய இயக்கமாக, ஒன்றிணைந்து செயல்பட்டால் வெற்றியை சுலபமாக அடையலாம்".

1980 ஆம் ஆண்டு கிறிஸ்துவ விசுவாசியாக மாறினேன். குவாம் தீவில் குடியமர்ந்தவுடன், எனக்கு தெரியாமல் இதே ஆண்டு எனது **சுவிட்சர்லாந்து நண்பர் வெர்னர் (Werner)** சுயாதீன முறையில் கிறிஸ்துவின் விசுவாசியாக மாறியதை கேள்விப்பட்டேன்.

எனது மலையேறும் பயிற்சியின் நண்பர் வெர்னர் (Werner) ஏற்களவே சுவிட்சர்லாந்திலுள்ள ஆல்ப்ஸ் மற்றும் இமயமலையை ஏறி சாதனை படைத்தவர், சுவிட்சர்லாந்தில் நிலையாக குடியமர்வதற்கு முன்பு ஒரு முக்கிய மலை சிகரத்தை ஏற விரும்பினார். இறுதியாக எகிப்து சென்று சீனாய் மலை மீது ஏற தீர்மானித்தார். அநேக கிறிஸ்தவ விசுவாசிகள் நினைப்பது போன்று, இந்த மலையில் தான் மோசே தேவனின் பத்து கட்டளைகளை பெற்றார். இந்த பரிசுத்த பர்வதத்தில் மோசே பார்த்தது அற்புத அக்கினி எரிகின்ற புதரிலிருந்து தேவ சத்தம் கேட்டது - மோசே தேவனிடமிருந்து பத்து கட்டளைகளை இந்த மலை உச்சியில் தான் பெற்றார்.

வெர்னர் (Werner) சீனாய் மலை உச்சியை அடைந்தவுடன், தன்னுடன் எடுத்து சென்ற வேதாகமத்தை (Bible) எடுத்து, அமர்ந்து படிக்க ஆரம்பித்தார். வெர்னர் தேவ வசனங்களை படித்து, தேவனை நோக்கி ஜெபித்து கொண்டிருக்கும்பொழுது, தேவனின் பரிசுத்த ஆவியினால் மறுபிறப்பிக்கப்பட்டார். இயேசு கிறிஸ்துவின் மெய் விசுவாசியாக மாறினார்.

சீனாய் மலையை விட்டு இறங்கியவுடன், எனது நண்பர் வெர்னர் (Werner) தேவனின் பரிசுத்த ஆவியானவரின் ஆலயமாகிய அற்புத அக்கினியாக மாறினார், கற்பனை செய்து பார்க்கக் கூட முடியாத அற்புத நிலை.

சுவிட்சர்லாந்திலுள்ள வேதாகம கல்லூரியில் இறையியல் படித்ததை அவருடைய கடிதத்தின் மூலம் அறிந்தேன். எனது பழைய மலையேறும் பயிற்சி நண்பர், சுவிட்சர்லாந்திலிருந்து வந்து இனிமையாக பழகியவர், உலகின் பல பகுதிகளுக்கு என்னுடன் களைப்பில்லாமல் பயணம் செய்தவர். தற்பொழுது இந்த மனிதர் சுவிட்சர்லாந்திலுள்ள சீர்திருத்த சுயாதீன சபை (Reformed free church)ல் சுவிசேஷ மேய்ப்பராக உள்ளார். தனது சொந்த நாட்டில் மிஷனரியாகவும், திருச்சபை நிறுவதல் பணியையும் மேய்ப்பர் ஊழியத்துடன் இணைந்து செய்து வருகிறார்.

எங்களது மலையேறும் பயிற்சியில் சாதனைகளை முடித்தவுடன் விசுவாசியாக மாறி, கிறிஸ்துவை பின்பற்றுபவர்களாக மாறியது அதிசயம். நாங்கள் இருவரும் உலகின் பல பகுதிகளுக்கு ஒன்றாக பயணம் செய்துள்ளோம். பூமியில் தேவ குமாரனின் சேவை எவ்வளவு முக்கியம் என்று எங்களுக்குத் தெரியும்.

தேவனுடைய கிருபையாலும், தேவ குமாரனின் வல்லமையாலும், நானும், எனது நண்பர் வெர்னரும் ஜீவனுள்ள ஆலயமாக, தேவனின் பரிசுத்த ஆவியானவருடைய தெய்வீக அக்கினி எங்களுக்குள் வாசம் செய்ய அனுமதித்தோம். இயேசு கிறிஸ்துவின் மேலுள்ள விசுவாசத்தின் மூலம் மறுபிறப்பிக்கப்பட்டோம். அவரே மெய்யான தேவகுமாரன்.

தேவனுடைய மெய்யான நுழைவாயிலாக இயேசு கிறிஸ்து இருந்ததின் நிமித்தம் உண்மை விசுவாசியாக மாறினேன். தேவனின் சத்தியங்கள் அனைத்திற்கும் காப்பாளர் அவரே, தேவ சத்தியத்தின் அறிவிப்பாளரும் அவரே! அவர் முகத்தை பார்த்தால், பரலோகத்தில் வீற்றிருக்கிற தேவனின் முகத்தை பார்க்க முடியும். அவருடைய வார்த்தைகளுக்கு செவி கொடுக்கும் பொழுது, பரலோகம் மற்றும் பூமிக்குறிய சத்தியங்களை தெளிவாக கேட்க முடியும். இயேசு கிறிஸ்துவின் சத்தம் தேவ சத்தம். அவர் நீதியிலும், பரிசுத்தத்திலும் நிறைந்துள்ளார். அவர் நித்திய தேவ குமாரனாயிருக்கிறார்.

தேடுவோரின் இறுதி இலக்கு இயேசு, சத்தியத்தின் பரிசுத்த பிதா மற்றும் மெய்ஞானம் கொடுப்பவர். அவரே உன் வாழ்வின் முக்கிய இலக்கு, கிழக்கு நோக்கி புனித பயணம் செய்வோரின் இறுதி மனித இலக்கு புதிய ஆரம்பத்தின் மூலக் கூறு... பூமியையும், அதை சார்ந்துள்ளவைகளின் மீது புதிய ஆரம்பத்தை தருபவர்.

சாத்தானுக்கு அநேக குழந்தைகள் உள்ளனர், அவர்களில் சிலரை பரலோகத்திலிருக்கிற பிதா தமக்கென பயன்படுத்துவார். நீ தேவனுடைய குழந்தையாக மாறினால், தேவ குடும்பத்தின் அங்கத்தினர் என பெருமையுடன் அறிவிக்கலாம்... இயேசு கிறிஸ்துவின் சகோதரர் என்னும் அந்தஸ்தையும் பெறலாம்.!

நீங்கள் வாழ்கின்ற உலகத்தில் காணப்படும் சகல வித குழுப்பங்களிலிருந்தும், நீங்கள் எடுக்கும் சகல முயற்சிகளையும் தேவன் ஆசீர்வதிப்பார்.

அவருடைய கிருபை, மன்னிப்பு, தெய்விக நிலை அடைதல் உங்களை ஆசீர்வதிப்பதாக!

நீங்களும் அற்புத அக்கினியின்
ஆலயமாகலாம்!

இயேசு கிறிஸ்துவை விசுவாசித்து,
அவர் கொடுக்கும் ஜீவத் தண்ணீரை
பெற ஆயத்தமா?

மறுபடியும் பிறப்பதின் மூலம்
இவ்வனுபவத்தை பெறமுடியும்.

வாழ்க்கையின் மூல ஆதாரம் காங்கை நதியில்லை. வாழ்வில் மெய்மூல ஆதாரம் இயேசு கிறிஸ்துவிடம் உண்டு, தேவனோடு இருக்கும் நித்திய ஜீவனை யாரால் தரமுடியும்.¹

இயேசு கிறிஸ்து அறிவித்தது யாதெனில், “ஆபிரகாம் உண்டாகிறதற்கு முன்னமே நான் இருக்கிறேன்”.² அவர் தேவனோடு இருக்கும் ஐக்கியத்தை வலியுறுத்தி கொண்டேயிருந்தார், “நானும் பிதாவும் ஒன்றாயிருக்கிறோம்”.³ என்றார். தேவனின் இயற்கையை அறிய விரும்பினால் இயேசுவின் திருமுகத்தை முதலில் படிக்க வேண்டும். பிதாவின் கிருபையை மனிதருக்கு வெளிப்படுத்துபவர் அவரே.⁴

அதற்கு இயேசு “நானே வழியும் சத்தியமும் ஜீவனுமாயிருக்கிறேன்”.⁵ என்னாலேயல்லாமல் ஒருவனும் பிதாவினிடத்தில் வரான்.⁶

இயேசுவே வானத்தின் வாசல். சர்வ வல்லமையுள்ள தேவ பிரசன்னத்திற்கு மனிதர்களை அழைத்துச் செல்லும் வாசல், பரலோகத்தில் இருக்கிற பிதா அவரே. தேவ சமூகத்திற்கு வழி நடத்தும் நுழைவு வாயில் அவரே, தேவனின் பரிசுத்த ஆவியை பெற வழி நடத்துபவரும் அவரே.

இயேசு கிறிஸ்துவே உலகின் மெய் சத்தியம். அவரே உலகின் ஒளியாயிருக்கிறார். அவர் நம்மை தேவனிடத்தில் அழைத்து செல்கிறார். பிதாவின் சித்தத்தை பிரதிபலிக்கிற உன்னத பாதையில் அழைத்து செல்கிறார்.

இயேசு சொல்கிறார், அவரே வழி, பிதாவை அடைய வேறு வழியேதுமில்லை என்கிறார். மனித இன இரட்சிப்பிற்காக பூமியில் அவதரித்த பரிசுத்த தெய்வீக நபரை, உலகின் கோடிக் கணக்கானோர் அடையாளம் கண்டு பிடித்து விட்டனர்.

பூமியிலுள்ளோர் வாழ்நாள் முழுவதும், சத்தியத்தைத் தேடிக் கொண்டிருக்கிறார்கள்.

இயேசு கிறிஸ்துவின் சத்தியத்தை கேள்விப்பட்டுவிட்டார்கள், உலகின் ஒளியை காணும் வழியை காட்டி விட்டோம்.

இயேசு உலகின் ஒளி, அவர் உங்களை சுற்றியுள்ள உலகத்தின் இருள் மற்றும் தீமையினின்று விலக்கி ஒளியை தருவார், நடக்க வேண்டிய சரியான பாதையை காட்டுவார். அவர் உன்னுடைய கால்களுக்கு தீபமும், பாதைக்கு வெளிச்சமுமாயிருப்பார். அவர் தெய்வீக தன்மையுடையவர், அவர் சத்தியம் அவர் தேவனுடைய வார்த்தை.

உங்களுடைய இருதயத்தில் தேவனுடைய சத்தியத்தை எப்படி பெறுவீர்கள்? பிதாவாகிய இயேசு கிறிஸ்துவை நோக்கி பார்க்கும் பொழுது பரிசுத்த ஆவியானவரை உங்களுக்குள் அனுப்பி, பரிசுத்த வேத வசனங்களை புரிந்து கொள்ள அருள் புரிவார். அப்பொழுது தேவனின் பரிசுத்த நித்திய குமாரனாகிய இயேசுவை காண்பீர்கள்.

தேவனின் நித்திய வாழ்வை இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் பெற்று விட்டார்கள். அவர் உலகை உருவாக்கிய திரித்துவ தேவனின் ஓர் அங்கம், அவர் உங்கள் இருதயத்தின் மையப் பகுதியில் வீற்றிருக்கிறார். உங்களிடத்தில் மதிப்பையும், நற்குணத்தையும் எதிர்பார்க்கிறார். இவரே தேவகுமாரன் . பூமியில் மாமிசத்தில் பிறந்து, பாவமில்லாமல், நீதியுடன் வாழ்ந்தவர் இவரே. எனினும் உங்களுக்காக சிலுவையில் தன்னை யே தியாகம் செய்தார், நம்முடைய பாவங்களை அவர் சுமந்து கொண்டார்...

யாரெல்லாம் அவரின் இரட்சிப்பை பெற விருப்பமோ, அவர்களுக்கு பாவத்திலிருந்து மீட்பு உண்டாகும்.

இதை நீங்கள் கடைபிடிக்கும் பொழுது,
 உலகிற்கு தேவன் வைத்திருக்கிற சமாதானம்
 மற்றும் புதிய நித்திய நம்பிக்கை கிடைக்கும்....
 உலகில் உங்களை ஆளுகை செய்ய தேவனுக்கு
 வாழ்வை... ஜீவனை ஒப்படைத்து விட்டீர்கள்.

இவைகளையெல்லாம் சாதாரணமாக ஆனால், உண்மையான சிறு ஜெபத்தால் நடைபெறுகிறது-- உங்களுடைய சொந்த வார்த்தையால் ஜெபத்தை ஏற்றடுக்க வேண்டும். விடுதலை மற்றும் தேவ தலைமைத்துவத்திற்கான ஜெபம் உள்ளத்தின் ஆழத்திலிருந்து வரவேண்டும்!.

உங்களுக்குள் இருக்க வேண்டிய சில முக்கிய கோட்பாடுகள்.

1. கடந்த காலத்தில் நிகழ்ந்த தவறுகள் மற்றும் தீய வழிகளிலிருந்து மனம் திரும்ப வேண்டும்.
2. ஒரே பேரான குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்து மூலம் தேவ மன்னிப்பும், இரக்கமும் பெற வேண்டும்.
3. உங்கள் வாழ்வில் தேவ ஆளுகைக்கு இடம் கொடுக்க வேண்டும்.
4. வேதாகமத்தை படித்து தேவ சத்தியங்களை அறிய வாஞ்சையாயிருக்க வேண்டும்.
5. கிறிஸ்துவ விசுவாசிகளின் ஐக்கியத்தை நாட வேண்டும்.

இயேசு தேவ மக்களை பார்த்து “பரலோக ராஜ்யம் கடலிலே போடப்பட்டு, சகல விதமான மீன்களையும் சேர்த்து வாரிக்கொள்ளும் வலைக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது. அது நிறைந்தபோது, அதை கரையில் இழுத்து, உட்கார்ந்து, நல்லவைகளைக் கூடைகளில் சேர்த்து, ஆகாதவைகளை எறிந்து போடுவார்கள். இப்படியே உலகத்தின் முடிவில் நடக்கும். தேவ தூதர்கள் புறப்பட்டு, நீதிமான்களின் நடுவிலிருந்து பொல்லாதவர்களை பிரித்து விடுவார்.”

இயேசு கிறிஸ்துவின் தோழனும், சீடருமான மத்தேயு எழுதின சுவிசேஷம் 13:47-50 வரை எடுக்கப்பட்டது.

இயேசு அவர்களை நோக்கி இவ்விதமாய் சொன்னார் “தேவனுடைய ராஜ்யமானது, ஒரு மனுஷன் நிலத்தில் விதையை விதைத்து; இரவில் தூங்கி, பகலில் விழித்திருக்க, அவனுக்கு தெரியாத விதமாய், விதை முளைத்துப் பயிராகிறதற்கு ஒப்பாயிருக்கிறது. எப்படியென்றால் நிலமானது முன்பு முளையையும், பின்பு கதிரையும், கதிரிலே நிறைந்த தானியத்தையும் பலனாகத் தானாய்க் கொடுக்கும். பயிர் விளைந்து அறுப்பு காலம் வந்தவுடனே. கதிர் அரிவாளை அறுவடைக்காக தேவன் ஆயத்தப்படுத்துவார்.”

இந்த மேற்கோள் மாற்கு 4:26-29 வரை வேதத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்டது.

முக்கியமாக நினைவில் வைக்க வேண்டியவைகள்

1. ஜெபத்தின் மூலம் தேவனோடு பேசுகிறோம்.
2. பரிசுத்த வேதாகம வசனத்தின் மூலம் தேவன் நம்மோடு பேசுகிறார்.

நேரம் கிடைக்கின்றபோதெல்லாம் வேதாகமத்தை எடுத்து தேவனின் வார்த்தையாகிய வசனங்களை படிக்க வேண்டும்!!

நீங்கள் வாழ்கின்ற உலகத்தில் காணப்படும் சகல வித குழப்பங்களிலிருந்தும், நீங்கள் எடுக்கும் சகல முயற்சிகளையும் தேவன் ஆசீர்வதிப்பார்—

அவருடைய கிருபை, மன்னிப்பு, தெய்வீக நிலை அடைதல் உங்களை ஆசீர்வதிப்பதாக!

இந்த புத்தகத்தில் காணப்படும் சில வேதாகம
மேற்கோள்கள்

- | | | |
|----|--------|---------|
| 1. | யோவான் | 4:11-14 |
| | யோவான் | 7:37-38 |
| 2. | யோவான் | 8:58 |
| 3. | யோவான் | 10:30 |
| 4. | யோவான் | 14:7-12 |
| 5. | யோவான் | 14:6 |
| 6. | யோவான் | 14:6 |

Earthward Outreach Tracts in the News For South Asia Series:

The Temple Of Miraculous Fire

Will I Be Reborn From The Ashes?

Do You Aim To Be Burnt Dust In A Black Sky?

இந்த வேதாகம துணை நூலை எழுதியவர் &

© Copyright Mr. Roddy Kenneth Street Jr. (USA)

Mr. Street invites you to send letters (English only) to him through
e-mail: etracts@yahoo.com, earthtrek1@hotmail.com, and
eztravelier@netscape.net

மொழி பெயர்ப்பாளர் :

மறைத்திரு. அறிவர். ப. செல்லதுரை

Contact in India : Phone : 04259-280488, Cell : 98421-92755

E-Mail : vedhabethel@yahoo.co.in, vedhacmf@rediffmail.com

தேவன் பூமியை அறுவடையால் நிறைத்து கொண்டே
இருக்கிறார்... அவருடைய கோபம் மறுருபமாய் மாறி
கடந்து போகும் வரை இது தொடரும்....